
 

Решения, биология и экология 

Задание А (по 0,6 балла за правильный ответ, итого 15 баллов) 

 а б в г   а б в г 

1     14     

2     15     

3     16     

4     17     

5     18     

6     19     

7     20     

8     21     

9     22     

10     23     

11     24     

12     25     

13          

 

Задание Б. (по 0,5 балла за правильный ответ, итого 2 балла) 

Звено детритной цепи 1 (нача-

ло) 

2 3 4 (ко-

нец) 

Номер на рисунке 4 5 3 6 

 

Задание В. Всего 8 баллов, по 4 балла за вопросы 1 и 2. 

1. Все 4 группы: I(0), II(A0), III(B0), IV(AB) 

2. Вероятность 1/16, т.е. ½ (мальчик)× ½ (норм. зрение) × ¼ (группа крови) 
 

 

 


